

Отчёт о проведении 2 апреля— Всемирного дня распространения информации о проблеме аутизма.

Подготовила воспитатель Резникова Альбина Альбертовна

2 апреля — Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. В нашем детском саду "Карамелька" в преддверии Всемирного дня распространения информации о проблеме аутизма мы с детьми средней группы провели акцию «Подари голубые шары», провели беседы, посмотрели познавательный фильм. Дети узнали, о том, как важно дарить людям помощь, понимание, заботу.



Дети с аутизмом проявляют способности - к рисованию, музыке, конструированию, к сочинению стихов. Их объединяет одно – аутизм - неумение общаться, оторванность от внешнего мира, погруженность в себя. Главное в общении с детьми - аутистами не бояться их, они сами Вас боятся. Не нарушать их личное пространство.

Не брать без спроса личные вещи.

Не говорить громко и не кричать в присутствии ребенка аутиста.

Не обращать внимание на поведение таких детей.

Аутист сам пойдет на контакт, если захочет.

Давайте будем внимательнее и добрее!!!!

Повыше синий шарик я в небо запущу

И деток с аутизмом сегодня поддержу.

Им в мире очень сложно среди простых людей

И многим невозможно понять таких детей.